

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 мая 1983 г.

№ 72 (13742)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СПОРТ СООРУЖЕНИЯМ — ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

С ТАРТОВАЛА летняя спартакиада Люберецкого района. В ней примут участие десятки работников предприятий и организаций района, учащиеся техникумов и школ. Уже состоялись районные соревнования по настольному теннису, прошел легкоатлетический кросс. Спортивный график лета плотный, насыщенный многими мероприятиями. Для того, чтобы не было сбоев в их проведении, спортивные сооружения и площадки должны в полной готовности встречать спортсменов и физкультурников.

Сейчас в нашем районе проводится месячник проверки готовности спортивных сооружений к летнему сезону. Он заканчивается 20 мая. К этому дню все необходимые строительные и ремонтные работы, ведущиеся сейчас на спортплощадках и стадионах, должны быть закончены.

Всегда в хорошем состоянии находится стадион «Орбита» в г. Дзержинском. Вот и сейчас здесь уже подражены ограждения, сделан весь текущий ремонт, ухажено футбольное поле, произведена разметка дорожек. 9 мая на стадионе открывается большой спортивный праздник летний сезон: с показательными выступлениями выступят борцы и авиамodelисты, пройдут турниры теннисисты и любители бадминтона, состоятся легкоатлетическая эстафета и футбольный матч между командой «Орбита» и сборной ДКПП. Дзержинский стадион — один из немногих в нашем районе, на котором своевременно создаются условия для проведения и летних, и зимних спортивных мероприятий. И в этом прямая заслуга его директора, Н. Ф. Феночки, шефствующих предприятий.

В больший, чем в предыдущие годы, готовности встречает летний сезон стадион «Торпедо» завода имени Ухтомского. Капитально отремонтированы трибуны, засеяно поле, обновлена наглядная агитация. Но все же остаются здесь еще проблемы, требующие разрешения. В раздевалке протекает крыша, нужно заменить электропроводку, которая находится в аварийном состоянии, в душевых нет горячей воды. Из года в год эти вопросы ставятся перед руководством завода и все же не решены до сих пор.

А сегодня матчем на первенство Московской области по футболу между командой «Торпедо» и сборной г. Железнодорожск здесь открывается летний спортивный сезон.

Идут необходимые работы на стадионах Лыткарина, других населенных пунктов района. К сожалению, не везде должными темпами. В некоторых местах, в частности, на стадионе «Искра» (Ухтомский микрорайон Люберец) нужно активизировать работы.

Хорошую спортивную базу готовят в ГПО «Петровское».

Здесь почти готовы футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки, построена лыжероллерная трасса. Что особенно хорошо, в объединении работают о физическом развитии не только взрослых, но и детей. Сейчас на территории детского сада объединения заканчивается строительство мини-стадиона: футбольное поле с небольшими воротами, прыжковая яма, легкоатлетическая дорожка.

Похвальную заботу о развитии спортбазы и, в частности, вновь созданного стадиона «Труд» проявляет руководство завода торгового машиностроения.

На Томилинской птицефабрике спортплощадки устроены непосредственно у цехов. Работники фабрики сдают здесь нормы ГТО в обеденные перерывы или после окончания рабочего дня. Это и очень удобно, и обеспечивает большую массовость соревнований. Проводятся работы по реконструкции стадиона. Территория его обнесена хорошей оградой, футбольное поле — одно из лучших в районе. Но на стадионе нет раздевалок, душевых, нужно устанавливать новые трибуны. Такому передовому предприятию, как Томилинская птицефабрика, вполне под силу сделать свой стадион одним из самых благоустроенных в районе.

Есть у нас еще такие организации, где развитие массовости физкультуры и спорта тормозится малым наличием спортивных сооружений и площадок. Это, например, колхоз им. Дзержинского, Люберецкий райпотребсоюз. Работники последнего проводят свои соревнования, участвуют в районных, но возможности активно заниматься физкультурой и спортом лишены из-за того, что райпотребсоюз не имеет ни одной спортивной площадки.

Массовым стартом районной летней спартакиады станет Неделя ГТО, которая проводится с 9 по 15 мая. В ней примут участие коллективы физкультуры предприятий и организаций, колхозов, совхозов, учебных заведений и школ нашего района. В программу Недели входит сдача нормативов ГТО по летнему многоборью, плаванью (массовые заплывы будут проведены 11 и 13 мая в бассейне «Нева» жилого микрорайона ТЭЦ-22).

Неделя ГТО станет первым экзаменом готовности спортсменов и площадок к летнему сезону.

И совсем немного времени осталось до завершения месячника. Чтобы старты летней спартакиады района стали удачными, массовыми, готовы к ним должны быть все стадионы и спортивные площадки нашего района.

Л. ГОРОХОВА,
инструктор Люберецкого городского спорткомитета.



ТВОРЧЕСКИ работает в сердцевинном году однанадцатой пятилетки коллектив Люберецкого завода энергооборудования. Задания четырех месяцев по выпуску товарной продукции, реализации изделий, росту производительности труда перевыполнены. Принималось социалистическое обязательство реализовать в текущем году продукции сверх плана на 50 тысяч рублей. Уже реализовано на 30 тысяч. В последнее время достигнута хорошая ритмичность производства, что и способствовало общему успеху коллектива.

Характерная особенность в деятельности завода — освоение новых технологических процессов.



ЛУЧШАЯ БРИГАДА

Бригада водителей, которую возглавляет Александр Федорович Пыльшин, в автотранспортной конторе № 1 «Союзгазпромстрой» постоянно занимает классные места в социалистическом соревновании. И в апреле этот коллектив был верен себе. Месячное задание по объемам перевозок выполнил на 103,5 процента. Успешно способствует хорошая подготовка автомобилей. За месяц бригада сэкономила 850 литров горючего.

Особо отличается И. К. Игнатов, признанный лучшим водителем АТК-1, и И. А. Балтрунов.

А. МИНАЕВ,
начальник отдела труда и зарплаты.

Четко действует комплексно механизированный участок по изготовлению шестерен для сенокосилки в цехе № 18 завода имени Ухтомского. Обеспечение этими деталями сборочных цехов идет бесперебойно. В соревновании отличился коллектив бригады Анатолия Васильевича Максимова.

НА СНИМКЕ: бригада станочников А. В. Максимова.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ПЕРЕСМОТРЕЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Успешно завершив задание первого квартала по строительству жилья, коллектив треста «Особстрой» № 2 пересмотрел социалистические обязательства на третий, сердцевинный год XI пятилетки. Решено годовое задание по вводу в строй жилья выполнить досрочно, к 7 ноября.

Как всегда, в авангарде участников соревнования идут бригады коммунистического труда. Их пример в нынешнем году имеет большое значение. 25 лет назад зародилось движение за присвоение звания ударников и коллективов коммунистического труда. Многие бригады треста подхватили патристическую инициативу москвичей — «25 ударных недель

в честь 25-летия движения ударников и коллективов коммунистического труда».

К их числу относятся подрядные бригады каменщиков А. Н. Горюнова из СМУ «Жилстрой» № 17 и монтажников А. И. Махортова из СМУ-4.

Каменщики возводят жилой дом для АТК-19 в Люберцах. Темпы работ здесь высокие. В среднем за смену каждый выполняет 1,5 кубометра кирпичной кладки при норме 1,2.

Нулевой шикл дома № 29-6 на Красной горке в Люберцах ударником монтирует бригада А. И. Махортова.

Л. МЕШЕРЯКОВА,
старший инженер ОТЗ.

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

НОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Ныне мы освоили изготовление теплообменных вентиляторов и системы автоматического регулирования конденсатоотводчика к пароводоподогревателю. В прошлом году проводились эксперименты, а в текущем началось массовое производство этих двух новых видов продукции.

При освоении технологического процесса изготовления теплообменных вентиляторов была создана новая комплексная бригада под руководством опытного, высококвалифицированного рабочего Владимира Ивановича Кутова.

Она проявила исключительно творческое отношение к делу. Бригадой подано одиннадцать рационализаторских предложений по совершенствованию технологии. Этот коллектив занял первое место в социалистическом соревновании бригад завода. Он готовился достойно встретить 80-летие Второго съезда РСДРП. На год запланировано изготовить 25 комплектов теплообменных вентиляторов. Значительная часть их будет выпущена к 30 июля.

М. ЯШИНА,
начальник планового отдела.

ВЕСЕННЕЕ ПОЛЕ РАЙОНА

ПОСАДИЛИ КАРТОФЕЛЬ

У совхоза им. Моссовета самое большое картофельное поле. Несмотря на это семенные клубни заданы в почву на всей площади 300 гектаров. С этой работой картофелеводы хозяйства справились за восемь рабочих дней при обязательстве девять причём качество подготовки почвы и посадки «второго хлеба» было хорошее. Отлично потрудились механизаторы совхоза В. И. Иванов, В. М. Ширинин, В. А. Новиков, И. И. Кузовлев, И. У. Перышков и другие.

220 центнеров урожая клубней с гектара — такой рубеж наметили

и качество полевых работ земледельцы совхозов «Ульянинно» и «Фоминское». В эти дни они завершают сев кормовой свеклы. А чтобы холода не навредили семенам, их покрыли гидрофобной пленкой.

РАВНЯЯСЯ НА ГОЛОВНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Коллектив цеха кормопроизводства госплемзавода «Петровское» не только взял на себя новое обязательство по повышению урожайности многолетних и однолетних трав, кормовых корнеплодов и кукурузы, но и вызвал на соревнование другие хозяйства своего объединения.

Равняясь на коллектив годового предприятия, повысили тем-

НА КУКУРУЗНЫХ ПЛАНТАЦИЯХ

Раньше обычного созрела почва на отведенных под кукурузу площадях. И хоть дни стоят прохладные, селки вывели в поле механизаторы четырех хозяйств: госплемзавода «Петровское», Константиновской птицефабрики ОПХ «Коренево» и совхоза им. Моссовета. Защищенные гидрофобной пленкой, семена теплолюбивой культуры заделаны в почву на 105 гектарах.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

С СЕССИИ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

О КОЛО тысяч труженников головного предприятия Московского производственного объединения «Спецшвей» приняли участие в обсуждении проекта Закона о трудовых коллективах. На собраниях выступило свыше сорока человек, из них подавляющая часть — рабочие.

С докладами выступили представители администрации, партбюро и профсоюзной организации. Выступая на собрании, швейный организатор Т. С. Самофалова предложила записать в проект Закона пожелания, которое определяло бы и коллективную, и персональную ответственность смежников за качество изготовленной продукции.

ИДЕТ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА ЗАКОНА СССР О ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПОСТАВЩИКОВ

Наше предприятие получает швейные машины различных классов с Подольского механического завода им. Калинина и Оршанского механического завода. К сожалению, поставщики порой поставляют некачественную продукцию. Например, 20 машин, предназначенных для обметывания петель, были непригодны к работе. Их доводили, как говорится, до кондиции специали-

сты нашего предприятия. Выступая на собрании, швейный организатор Т. С. Самофалова предложила записать в проект Закона пожелания, которое определяло бы и коллективную, и персональную ответственность смежников за качество изготовленной продукции.

Надо создать такие условия, — сказала бригадир Т. М. Шидина, — чтобы коллектив, работающий по бригадному подра-

дому, был определяющим звеном в решении таких вопросов, как лишение прогульщиков части отпускных дней, контроль за правильным оформлением документов при увольнении за нарушения трудовой дисциплины. Нельзя допускать случаев снисхождения, когда злостных нарушителей увольняют не по соответствующей статье КЗОТа, а по собственному желанию. Вопросы по распределению жилья надо решать только с ведома коллектива бригады.

Все собрания (на головном предприятии их состоялось 8) прошли активно, участники их единодушно одобрили проект Закона. Ряд коллективов взял на себя повышенные обязательства. Например, комсомольско-молодежная швейная бригада, руководимая З. Я. Жбановой, дала слово в честь 80-летия II съезда РСДРП завершить программу семи месяцев на 5 дней раньше срока и изготовить сверх плана 3400 костюмов. В. ГАЛКИНА, секретарь партбюро.

Широко используются такие формы клубной работы, как народные университеты. В нынешнем учебном году их организовано пять с десятью факультетами. Здесь повышают свой идейный уровень и квалификацию 2500 работников различных отраслей народного хозяйства. При народных университетах организованы 19 постоянно действующих лекториев по различной тематике.

Уже несколько лет в городе успешно развиваются клубы по интересам, которых сейчас 14, с охватом более 2 тысяч человек. Отдавая должное положительным моментам, докладчик, а также сопредседатель — председатель постоянной комиссии по культуре А. В. Андреевич и выступившие в прениях депутаты А. Е. Палагин, А. П. Бахтерев и Г. А. Мельниченко особо остановились на нерешенных проблемах. В частности, они отметили, что админи-

страция и общественные организации ряда предприятий не уделяют достаточного внимания развитию материально-технической базы учреждений культуры. Не заняли активной позиции в этом деле отдел культуры и постоянная комиссия по культуре. Не стали еще они и подлинными помощниками предприятий в организации культурно-массовой и просветительской работы непосредственно на предприятиях и по месту жительства.

Депутаты рассмотрели и утвердили план мероприятий по развитию материально-технической базы культурно-просветительских учреждений, совершенствованию идейно-воспитательной, культурно-массовой работы и организации отдыха населения.

На сессии рассмотрен также вопрос «О задачах Лыткаринского городского Совета, предприятий, организаций и учреждений по комплексной застройке и благоустройству города». С докладом по нему выступил заместитель председателя исполкома горсовета Д. П. Смаглюк.

Итоги двух лет пятилетки, сказал он, показывают, что в основном планы жилищного строительства в городе выполняются. За этот период введено 47,1 тыс. кв. м жилья. Вдвое сократился ветхий жилой фонд. На месте бывших барачных выросли многочисленные благоустроенные дома. К концу пятилетки жилой фонд в городе будет составлять 812 тысяч кв. м, или в среднем на одного жителя по 16,3 кв. м, что превысит среднеобластные показатели.

Многое в городе сделано по развитию материальной базы сферы обслуживания. И все же, как отмечалось в докладе и в содокладе, с которым выступил депутат Н. В. Седан, обеспеченность жителей по отраслям торговли, бытового обслуживания, здравоохранения, народного образования остается ниже нормативной.

Для устранения диспропорций в сфере обслуживания в 11-й пятилетке предусматривается строительство торгового центра в шестом микрорайоне. В пятом микрорайоне разместятся аптека, ателье и КБО, библиотека, два промтоварных и два продовольственных магазина, отделение свя-

зи и другие объекты.

Предусматривается дальнейшее развитие материально-технической базы здравоохранения. В будущем году ЛГОС должен приступить к строительству хирургического корпуса и стоматологического поликлиники. Проектируется поликлиника по обслуживанию рабочих промышленных предприятий. В районе карьера «Волкуша» планируется построить три профилактория.

Сейчас в пятом микрорайоне строится школа с плавательным бассейном. Предусмотрено возведение профтехучилища, детской технической станции, трех детских дошкольных учреждений на 600 мест.

Неотъемлемой частью комплексной застройки и благоустройства города является развитие инженерных сетей и сооружений. Мощности городских водозаборных сооружений за два года возросли на 2,5 тыс. куб. м в сутки. Сейчас СМУ «Жилстрой-17» приступило к строительству водозаборного узла в пос. Волкуша. Включено в план начало строительства в этом году 3-й очереди городских очистных сооружений, канализационной насосной станции.

Говоря о нерешенных проблемах, докладчик, сопредседатель, а также депутаты В. И. Рогов, О. А. Панасюк, А. Б. Мименов, И. И. Савушкина и В. Н. Костенко с тревогой отметили, что колхоз им. Ленина, ГПЗ «Петровское», трест «Особстрой» № 2 и ряд других предприятий и организаций не добиваются выделения капитальных вложений и материальных ресурсов, которые позволяли бы в комплексе вести жилищное и культурно-бытовое строительство при опережающем развитии инженерных сетей, коммуникаций и сооружений.

Сохранность жилого фонда, своевременный ремонт его нередко рассматривается как нечто второстепенное. ЖКО предприятий города мало внимания уделяют внутриквартальному благоустройству.

В решении сессии предусмотрены меры по обеспечению комплексности застройки, утвержден план благоустройства города на 1983—1985 годы.

НАСТАВНИК



В проекте Закона СССР о трудовых коллективах говорится, что трудовые коллективы «рассматривают вопросы повышения квалификации кадров, обучения рабочих новым профессиям, развития наставничества...». На Косинском трикотажном объединении наставничеством занимаются более 150 наиболее квалифицированных рабочих. Есть чему поучиться молодежи, у взыльщицы головного предприятия Евдокии Ивановны Золотовой. Она обслуживает пять машин вместо четырех по норме. Сменные задания выполняет не менее чем на 110 процентов, удостоена звания «Отличник качества».

Свои профессиональные навыки и опыт Евдокия Ивановна щедро передает молодым взыльщицам. За 21 год работы на Косинской фабрике обучила профессии не один десяток человек. Вот и Татьяна Наумовой помогла она овладеть мастерством.

НА СНИМКЕ: Е. И. Золотова и Т. Наумова.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

НОВЫЕ КНИГИ

Вспоминания о II съезде РСДРП. Изд. 3.

В книге помещены воспоминания В. И. Ленина и его соратников о подготовке и работе II съезда РСДРП (1903 г.), на котором завершился процесс объединения революционных марксистских организаций и была образована пролетарская партия нового типа, партия большевиков. Книга рассчитана на массового читателя.

ВАХТА ПАМЯТИ

В грозный для Родины час ушли на битву с фашистскими захватчиками десятки труженников Косинской трикотажной фабрики. Многие пали смертью храбрых на полях сражений Великой Отечественной войны. В память о воинах-земляках в Косинском трикотажном производственном объединении в преддверии Дня Победы развернулось соревнование комсомольцев и молодежи за высокие трудовые достижения.

ПОДВИГУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В швейном цехе головного предприятия на Вахте памяти Елена идут Нина Горшкова и Елена Карумта. Молодые швей-мотористки выполняют задания более чем на 130 процентов. На 15—20 процентов больше задания шьет одежда Татьяна Соина и Антонина Алейникова.

В заводском цехе отличаются Тамара Келейникова, Валентина Панина, Наталья Пискунова. Тамара и Наталья перевыполняют

ежедневно задания примерно на 20 процентов, а Валентина — на 40—45.

Пример старания и умения среди молодежи вязального цеха показывают мотальщица Надежда Мокроусова и вязальщица Марина Андриухина. Первая выполняет задания не менее чем на 140 процентов, вторая — на 115 проц.

Е. КИМ,
секретарь комитета ВЛКСМ объединения.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА ДЕЛА И ЗАБОТЫ

Все хозяйства нашего района заблаговременно подготовились к сезону полевых работ и организовано включились в посевную кампанию. Успешно она проходит в совхозе им. Моссовета, на госплемзаводе «Петровское», в колхозе им. Ленина, на Константиновской птицефабрике. Активнее, чем в прошлые годы, ведут полевые работы земледельцы совхозов «Ульянино» и «Фоминское».

Определенную работу по закладке основ урожая-83 проделал совет Люберецкого районного агропромышленного объединения — РАПО.

Специалисты Люберецкого районного управления сельского хозяйства помогли совхозам и колхозам приобрести посадочные клубни картофеля на дополнительные площади, недостающие семена кормовых культур, минеральные удобрения, гер-

бициды, запасные части к машинам. Решались вопросы привлечения для работы в наших хозяйствах межрайонных объединений «Сельхозхимия», «Сельхозтехника» и ПМК-13.

Работники РАПО совместно с сельским райкомом профсоюза организовали взаимопроверку соревнующихся хозяйств по подготовке к осенним полевым работам, и первый вопрос, который обсудил на своем заседании совет РАПО, был посвящен началу борьбы за урожай-83 — организованному проведению ярового сева.

Под постоянным контролем РАПО находится наиболее сложная отрасль сельского хозяйства — молочное животноводство. Проведение заводских районных штабов по воспроизводству крупного рогатого скота помогло увеличить выход телят, повысить задел стельности, что соз-

дает основу для более успешного производства молока на фермах и комплексах района не только в настоящее время, но и в будущем.

Одна из важных забот РАПО — доведение произведенной в хозяйствах продукции до потребителя, повышение ее качества. На заседании совета, которое состоялось 5 мая, обсуждены вопросы о мерах по переходу совхозов и колхозов района на централизованный вывоз молока уже в этом году и о работе сельскохозяйственных и торговых предприятий по улучшению заготовок и хранения продукции растениеводства. Принято решение в вопросе постановление направлено на снижение расходов при транспортировке молока на борьбу с потерями овощей и картофеля в процессе их хранения и реализации. Большую роль в доведении продукции до

населения призваны сыграть действующий в колхозе им. Ленина цех по переработке нестандартных овощей и строящийся такой же цех в совхозе «Белая Дача». В течение этого и будущего года предполагается также расширить существующий при плодородной базе Люберецкого торгового цеха, который мог бы перерабатывать нереализованные магазинными в течение суток зеленые культуры.

Решая первоочередные задачи осуществления Продовольственной программы, совет РАПО не упускает из виду и перспективных. Большое место в плане на будущее отводится мероприятиям, направленным на более интенсивное использование сельскохозяйственных угодий. Чтобы получить с каждого гектара земли больше продукции, нужно как следует позаботиться о ее плодородии, регулярно вносить

ВЫБОР СТАНОВИТСЯ БОГАЧЕ

Люберецкий завод электромузыкальных инструментов известен в отрасли главным образом своей основной продукцией — усилительно-акустическими устройствами, электроорганами, мелодичными синтезаторами. Само название завода свидетельствует о характере его деятельности. Но не только такая продукция создается на предприятии. Здесь делают немало полезных вещей более широкого спроса.

На раскройно-пошивочном участке видны горки чехлов для электрогитар, высокие ряды домашних тапочек, рабочих рукавиц, упаковок выкройки для обивки стульев, софы-кровати. Изготовлено все это из разноцветных материалов: gobеленовой ткани, заменителей кожи, поролона.

Мастер Раиса Ефимовна Винтфельд знакомит меня с производством. Любимая чехлом для электрогитары «Аэлита». Изделие легкое, мягкое, на поролоне, из ткани и кожзаменителя. Сделано так, чтобы надежной защитой инструмента от случайного удара, влаги, солнца. Шито прочно красиво. Есть чехлы и для гитар других видов. Их отправляют для комплектации с инструментом в музыкально-производственное объединение «Кавказ», что в Ростове-на-Дону, на Ростовскую яванскую фабрику, ряд предприятий Белоруссии, а также в магазины.

—Для выпуска этих изделий, — рассказывают Р. Е. Винтфельд и начальник планового отдела М. Л. Гаррикая, — создана спе-

циализированная бригада, работающая по одному ряду с применением коэффициента трудового участия. Возглавляет ее М. М. Скабица. Мастершами этого дела зарекомендовали себя швей-мотористки Г. А. Дойникова, А. И. Мазнева и другие.

Бригада постоянно переключает задания. Коллектив рассчитывает к 30 июля — 80-летию Второго съезда РСДРП завершить план трех лет текущей пятилетки. За четыре месяца этого года шито 8285 чехлов из годовой программы 24 тысячи штук.

На чехлы, мебельную обивку потребляется так называемый фондовый, цельный материал. А вот для тапочек, рукавиц, мешочков для мебели, фурнитуры и ряда других изделий массового спроса материал целевым назначением не выделяется. Изготовление их — самостоятельность, а вернее сказать, творчество заводского коллектива. Непревзойденными закройщицами признаны здесь Н. П. Дороница, А. М. Прохорова, М. Д. Ларина. Так рационально умеют раскроить ткань что отходы сводят до минимума. И все же выходы ткани незначительны. Остаются полоски и уголки где меньше, где больше. Но ничто не выбрасывается. Эти отходы собирают, сортируют по фракциям и... делают из них красивые, удобные, полезные вещи. Даже самые узкие полоски-ленточки используют вместо плагата для упаковки готовой продукции. Ну, а те, что пошире, годятся для та-

почек, рукавиц, мешочков. Вот большой стол заполнен еще не упакованными рукавицами. Отличительная особенность их состоит в том, что они разноцветные: каждая из лоскутов трех-четырех оттенков. Рабочим они нравятся даже больше, чем однотонные. Приобретают их заводы имени Ухтомского, торгового машиностроения, строительные организации, постоянно запрашивает даже Быковский аэропорт.

Больше всех специализировалась на пошиве рукавиц Лидия Васильевна Архипова. Но иногда переключается на эту работу М. И. Ямщикова, Т. Б. Малахова и другие швей-мотористки участка.

Тапочки-шлепанцы делают на поролоне, обшиваются разноцветным gobеленовым полотном. Вид у них красивый. Удобный в носке. Розничная цена невысокая, поскольку шиты из отходов основного производства.

На доске показателей регулярно появляются данные о выработке за прошедший день. Профсоюзные активисты, руководящие участка придают важное значение гласности социалистического соревнования тружеников. И это находит определенный резонанс в коллективе. Он старается работать лучше. По итогам за первый квартал завоевал переходящее Красное знамя завода.

В плановом отделе мне назвали интересные цифры. За четыре месяца из отходов основного производства выпущено изделий широкого потребления на 52 тысячи рублей. А всего за год планируется дать такой продукции на 160 тысяч рублей. Находясь заводчане! Рационально используйте народные ресурсы. И покупателям услуга: богаче становится выбор предметов домашнего обихода.

П. БИЦУКОВ.

НЕСМОТРА НА ДОСАДНЫЕ ПОМЕХИ

БОЛЬШИЕ изменения произошли на стройплощадке Дзержинского больницы комплекса: башенные краны подали на монтажные стеновые панели и другие конструкции, которые нашли теперь свое место на семнадцатом здании главного корпуса.

Если раньше, месяца два-три назад, на корпусе можно было увидеть монтажников, спускающих вслед за башенной стрелой со стальной стропы плитой, то теперь застекленные окна на всех семи этажах говорят о том, что весь центр работы на этом объекте переместился вовнутрь.

И действительно, ритмичная дробь отбойного молотка, пронзительный звук циркулярной пилы на первом этаже убеждают, что за дело на главном корпусе принялись субподрядные организации СМУ-5 треста «Особстрой» № 2. Их обеспечила своевременно фронт работ комплексная бригада Ивана Ивановича Чупрова. Чтобы точно соблюдать график монтажа, а там, где это возможно, и опережать его, строители организовали работу в две смены. Бригадный подряд способствовал хорошему ритму работы. В среднем, сменное задание монтажники выполняли на 140 процентов. И что еще немаловажно — подряд обеспечивал перестройку организации труда бригады в случае непредвиденных задержек. Так, например, с монтажом одного из блоков корпуса, котлован под который был готов лишь частично. Бригада, совмещая несколько строительных операций, переключалась тогда на другие виды работ.

Постарались здесь и каменщики бригады Петра Ивановича Ковалева, шедшие почти до конца за монтажниками, возводя на всех этажах перегородки.

Но все же основное внимание строителей больше приковано сейчас к вспомогательным корпусам комплекса — хозяйственному, инфракрасному, пищеблоку, трансформаторной подстанции, очистным сооружениям. Это пусковые объекты нынешнего года, а сам главный корпус планируется ввести в строй в следующем.

Практически все общестроительные работы здесь выполнены. Сюда направлены электрики ССМУ-59 и сантехники ССМУ-36. Прораб этого управления И. Г. Моисеев наладил четкую работу, сантехники качественно выполняют свои задания на прокладке водопровода.

Однако больше всего генподрядчика заботят наружные теплотрассы на территории комплекса. Объем работ здесь на 80—90 тысяч рублей. И для того, чтобы его выполнить, нужна землеройная техника. Если коммуникации и внешняя теплотрасса уже поведены к ограде комплекса, то вчерашняя настала за разводкой циркулярной теплотрассы, которая обеспечит возможность в холодное время вести отдельные работы на всех пусковых объектах. Но управление механизации № 67, доставив сюда экскаватор, погрузчик его затем на платформу и отправило на другой объект. Если не принять неотложных мер, запланированный на четвертый квартал ввод объектов будет сорван.

— Нам нужен кубовый экскаватор, чтобы выдержать сроки на прокладке теплотрасс, — говорят строители.

Добавим к сказанному — необходимо еще и качественный ремонт гусеничного крана, занятого на монтаже очистных сооружений. Частое его бездействие приводит к потере рабочего времени в бригаде И. И. Чупрова.

И все же, несмотря на эти досадные помехи, строители с начала года освоили почти 320 тысяч рублей капитальных вложений, что и предусматривается, как сказал представитель заказчика Л. В. Дугарский, графиком строительства комплекса. Сейчас, когда сооружение важного объекта здравоохранения вступило в завершающую стадию, необходимо наладить четкий контакт и взаимодействие генподрядной и субподрядных организаций.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ПЕРЕСЕКЛА ЭКВАТОР ПЯТИЛЕТКИ

МНОГО теплых песен и добрых поговорок бытует о коровушке, которую в народе ласково именуют коровицей. Их хорошо знает и любит ветеран труда госплемзавода «Петровский» Елена Николаевна Михалева. Сорок лет своей жизни она отдала работе в животноводстве. Надела более 10 тысяч тонн молока. Ее большой вклад в производство продуктов питания отмечен орденом Трудового Красного Знамени и «Знак Почета», многими медалями ВДНХ.

Елена Николаевна Михалева — одна из восьми доярко-шестилетчиц нашего района. В нынешнем году обязалась получить от каждой коровы по 6050 килограммов молока. К своей цели идет неустойчиво.

В канун Первой славной труженица покорила очередной рубеж: на два месяца раньше календарного срока выполнила план два с половиной лет пятилетки по производству молока в объеме 1087 тонн.

Елена Николаевна — умелая наставница молодежи. Три года тому назад, она взяла под опеку начинающую доярку Ирину Филиппову, щедро делилась опытом, учила любить труд, животных. Вместе с Ириной Филипповой Елена Николаевна Михалева преодолела 6-тысячный рубеж.

НА СНИМКЕ: Е. Н. Михалева.



КОЛЛЕКТИВ БЛАГОДАРИТ

Хорошие деловые отношения сложились у коллектива опытного завода энергооборудования с Люберецким предприятием. Его магазин стали практиковать торговлю непосредственно на территории предприятия в обеденный перерыв. Вот и в канун майских праздников работники магазинов «Трикотаж» № 3 и «Дом обывка» привезли на завод товары к весенне-летнему сезону. Администрация, партийная и профсоюзная организации за-

ботятся о развитии такой формы обслуживания коллектива завода. Для выездной торговли предоставляем помещение, организуем дежурство. Продажа товаров непосредственно на предприятии повышает настроение рабочих и служащих, помогает им экономить время. И наш коллектив говорит за это работникам торговли «спасибо».

Н. КОНИК,
председатель профкома завода.

И планы на перспективу

грамотно подготовленный комплект. Планируется в 1983—1984 г. организовать районный пункт утилизации птичьего помета с пригосударственным комплексом на базе Томлинского птицеводческого объединения. Уже в текущем году должно быть осуществлено строительство железнодорожной эстакады для приемки торфа из Шатур. Изучается вопрос об организации торфоразработок в нашем районе, которые, по предварительным подсчетам, могут обеспечить потребности хозяйства на 50 проц.

Получать гарантированные урожаи многолетних трав можно, лишь имея семена высоких кондиций. Семеноводство в нашем районе еще не на должном уровне, его предстоит налаживать. Выращивать для себя семена не только злаковых трав, но и бобовых могут в каждом хозяйстве. Доработку же их предпола-

гается централизовать на базе тех, кто имеет зерноочистительную технику.

Практика подсказывает необходимость создания в нашем районе своих объединений «Сельхозхимия» и «Сельхозтехника». Организация их намечена на 1984 год.

Овоцеводство защищенного грунта — одна из перспективных отраслей для нашего пригородного района. Площади тепличных комбинатов растут из года в год. Уровень механизации в них высокий. Обеспечивать бесперебойную работу всех механизмов поможет пункт технического обслуживания тепличных хозяйств, который намечено организовать в будущем году.

Создавая оптимальные условия для успешного выполнения Продовольственной программы, Советское государство вкладывает в сельскохозяйственное про-

изводство огромные средства. Это можно увидеть и на примере Люберецкого района. Только за минувший год наши совхозы и колхозы освоили около 22,5 млн. рублей капиталовложений, в том числе, на строительство объектов производственного назначения — 16,7 миллиона. В настоящее время основные производственные фонды сельскохозяйственного назначения составили более 226,6 млн. рублей. А вот используются эти средства недостаточно эффективно. Если в 1975 году на 1000 рублей основных производственных фондов в нашем районе было произведено продукции на 666 рублей, то в прошедшем — только на 571 рубль. Особенно снизился этот показатель за последние три года.

Если говорить в целом о валовой продукции сельского хозяйства района, то она увеличи-

вается, но не за счет повышения продуктивности в животноводческой и растениеводческой отраслях, а в основном за счет роста поголовья скота и птицы, за счет расширения тепличных площадей. Анализ показывает, что в ряде случаев это объясняется недостаточным вниманием руководителей и специалистов хозяйства к вопросам организации и оплаты труда, внедрения новой технологии. Совет РАПО видит в совершенствовании работы на этих участках большой резерв и ставит задачу поставить его на службу Продовольственной программе.

Замена ручного труда машинным в наших хозяйствах ведется. Однако настало время комплексной механизации — перевода всех отраслей на индустриальные рельсы. Только таким путем можно повысить отдачу каждого гектара земли и каждого скотоместа в животноводстве. К концу пятилетки прирост продукции должен достигнуть 17—18 процентов.

В настоящее время, на сельскохозяйственных предприятиях района внедряются коллективные

формы организации и оплаты труда на основе хозрасчета. Нужно ускорить формирование подрайных звеньев и бригад.

Совместно с райкомом профсоюза работников сельского хозяйства разработаны условия социалистического соревнования специалистов. Они рассчитаны на то, чтобы активизировать деятельность агрономов, зоотехников, сельских инженеров и экономистов и направить ее в русло повышения эффективности сельскохозяйственного производства. Оплату труда специалистов нужно тоже поставить в зависимость от конечных результатов.

Совет РАПО и райком профсоюза составили также комплексный план обслуживания тружеников села торговыми предприятиями, предпринятиями общественного питания, быта, учреждениями культуры и медицинскими учреждениями. Забота о сельских окупится более производительным трудом на полях, в теплицах и на фермах.

Г. СЕНЧЕНКО,
председатель совета РАПО.

НОВОСТИ

ДОБРУЮ ПАМЯТЬ

оставили о себе на острове Свободы наши земляки. В кубинском городе Ольгине построены и введены в эксплуатацию комбайны с помощью люберецких сельхозмашинистов на проектную мощность завод по производству комбайна для уборки сахарного тростника. Много сил и энергии отдал изготовлению этой техники Г. Н. Елкин — конструктор ГСКБ объединения «Завод имени Ухтомского». Он также принимал активное участие в испытаниях комбайна. Обо всем этом говорится в третьем номере журнала «Изобретатель и рационализатор» за нынешний год.

СПЕЦИАЛИСТЫ

предложили для патентования в Югославии, ФРГ, Финляндии, Индии, Венесуэле и Египте конвейерную линию для изготовления строительных изделий из плотного силикатного бетона методом автоклавного твердения. В числе ее авторов сотрудники ВНИИСТРОМА С. М. Медин и Ю. И. Драйчик. Сейчас такие линии смонтированы и работают на Гродненском комбинате строительных материалов и на заводе стройконструкций в г. Гетцендорф (ГДР).

Специалисты ВНИИСТРОМА при создании линии сотрудничали с учеными и конструкторами института «Стальбетон» ГДР.

В СМОТРЕ-КОНКУРСЕ

по эффективности бригадной формы организации труда, прошедшей в производственных подразделениях Литкаринского завода оптического стекла, победительницей стала бригада, которой руководит В. П. Турников. Коллектив награжден Почетной грамотой и денежной премией.

САМЫЕ МОДНЫЕ

изделия по заказам молодежи начал выпускать коллектив Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения. Инженерно-техническими работниками, специалистами филиала разработаны новые переплетения полотна — так называемый олимпийский жаккард. Из такого полотна сейчас изготавливаются молодежные платья и сарафаны, которые отправляются в магазин «Модный трикотаж».

ПЕРВУЮ ПРОДУКЦИЮ

с поля начали собирать овощевода совхоза имени Москвы и Люберец отправлено 60 тонн сахара.

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Комитет по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР присвоил звание почетного судьи по спорту люберецкому Александру Павловичу Павлову, тренеру по тяжелой атлетике (спортивное общество «Урожай»).

ТРИЖДЫ в неделю звучат позывные районного радиовещания и начинается рассказ о сегодняшних делах и проблемах, о наших земляках. Радио стало неотъемлемой частью политической и духовной жизни советских людей, реализацией мысли В. И. Ленина о важности создания «газеты без бумаги и без расстояний».

Редакция, ее штатные и внештатные сотрудники тщательно готовятся к каждому выступлению перед радиослушателями. Времени на передачу выделено полтора часа в неделю, а рассказать надо много. Район проникнут кипучим созданием, претворением в жизнь решений XXVI съезда КПСС. Продовольственной

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАДИО

„Говорят Люберцы!“

программы, задач третьего, четвертого года пятилетки. Богат Люберецкий район революционными, боевыми и трудовыми традициями. Его огромное материальное и духовное достояние, светлые впечатляющие перспективы будущего определяют характер наших передач.

В их создании главной силой выступают многочисленный актив рабочих и сельских корреспондентов — около ста человек.

Большую помощь оказывают редакции постоянные не-

штатные корреспонденты А. А. Белов, Ф. Ф. Подорский, К. С. Соловьева, П. А. Кошарев, А. Н. Солодов. На протяжении многих лет они поддерживают тесную творческую связь с редакцией. Очень помогают в работе письма радиослушателей. Они подсказывают новые темы, вскрывают недостатки, поднимают и анализируют важные проблемы.

День радио — праздник и большого отряда технических работников. Кропотливый, старательный труд коллектива Люберецкого межрайонного

радиотрансляционного узла направлен на то, чтобы люберецкие могли постоянно слушать передачи всесоюзного, областного и местного радиовещания.

Сознание важности задач, поставленных XXVI съездом КПСС и последующими Пленумами ЦК партии, роль местного радиовещания в мобилизации тружеников района на достижение намеченных рубежей, мы, работники радио, стремимся еще больше укрепить связь с массами, сделать передачи содержательнее и интереснее.

Б. ВОЛИН,

ответственный редактор редакции радиовещания г. Люберцы.

НАГРАЖДЕННЫ МЕДАЛЯМИ

В течение восьми дней проходила в Политехническом музее г. Москвы филателистическая выставка «Ленинiana-83».

Выставка была организована управлением Всесоюзного общества «Знание», Политехническим музеем, Московским отделением ВОФ и Московским городским агент-

вом «Союзпечать». Сейчас подведены итоги выставки. В числе лучших были признаны и две экспозиции люберецких. Жюри, рассмотрев представленные филателистические разработки, наградило серебряной медалью и специальным призом А. Веретиника за коллекцию «Программа мира и социального прогресса» и бронзовой медалью В. Изотова за коллекцию «Страницы деятельности В. И. Ленина».

В. КОЛМОГОРОВ.

ШАХМАТЫ

ВЫШЛИ В ФИНАЛ

Завершились предварительные игры по шахматам на первенство Московского областного Совета ДСО «Спартак». Всего 12 районных команд Подмосковья оспаривали 4 путевки в финал. В составе команд были 7 мужчин и 2 женщины.

В упорной борьбе первое место в своей подгруппе завоевали люберецкие шахматисты, набравшие

14 очков. Люберчане убедительно победили дмитровцев со счетом 7,5:1,5 очка и красногорцев — 6,5:2,5. Теперь в финале соревнований, который пройдет 14—15 мая в Егорьевске, наши земляки встретятся с шахматистами Серпуховского, Ногинского и Наро-Фоминского районов.

Е. ГУЛЯЕВ.

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

— Почему вы избегаете доктора Смита? Как только он вошел в комнату, вы тут же спрятались. — Я стесняюсь... — Но чего же? — Я уже лет десять ничем не болел.

— Ну что вы все время жалуетесь, что квартира сырая? — Недовольно поморщился домовладелец. — Можете вы это доказать? — Могу, — вздохнул квартиросъемщик. — Вчера я нашел в крысиной норе шуку.

НЕПРЕДВИДЕННЫЙ СЛУЧАЙ

Один буфетчик регулярно подливал воду в водку. Как-то ревизор поймал его на месте преступления. Суд приговорил буфетчика к трем месяцам заключения.

Выйдя на свободу, буфетчик поступил на работу в тот же ресторан, потому что был солидным человеком и не хотел прыгать с места на место. Но не прошло и трех месяцев, как тот же ревизор снова поймал его на нарушении.

— Вы опять подливаете водку

водку? — спросил он. — За кого вы меня принимаете? — обижено спросил буфетчик. — Неужели вы думаете, что я ничему не научился? Теперь я доливаю водку в воду. А это, мне объяснили, уголовным кодексом не преследуется...

Пастор жалуется коллеге: — В последнее время люди стали необыкновенно нервными. Я замечаю это по тому, что теперь мне не удается услышать на своих проповедях ни одного прихожанина!

Объявление на курсах французского языка: «Если после первой лекции вам у нас не понравится, вы сможете потребовать деньги обратно, но по-французски».

— Это исторический роман? — спросил редактор у автора, интересовавшегося по телефону, какова судьба его рукописи, отправленной в издательство несколько лет назад.

— Теперь уже да, — грустно ответил писатель.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Растение с сухими невянущими цветками. 5. Мера веса. 7. Спортсмен. 8. Область центр в РСФСР. 10. Математический знак. 15. Виртуозная музыкальная пьеса для клавишного инструмента. 16. Советский живописец и искусствовед. 17. Полуостров в Северной Америке. 18. Маклопитающее семейства куных. 20. Вечноезеленое тропическое дерево со съедобными плодами. 22. Народный писатель БССР. 24. Термин в боксе. 26. Государство на Северо-Востоке Аравийского полуострова. 27. Прохлаждающий напиток. 28. Советский государственный, партийный деятель. 29. Преподователь, проверяющий знания учащихся.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Сооружение над минеральным источником. 2. Молочный продукт. 3. Морское безоплодное животное, объект промысла. 4. Область центр в РСФСР. 6. Хвостатое земноводное семейства саламандр. 7. Член экипажа самолета. 9. Город в Чили. 11. Русский писатель. 12. Знак препинания. 13. Литературное произведение. 14. Мероприятие против стирания, нарушивший договор. 19. Советский живописец, народный художник СССР. 21. Край дороги. 22. Горе, грусть. 23. Спортивная лодка. 25. Головной убор, существовавший в русской и иностранной армиях в XIX—нач. XX в.

г. Литкаринно.

Составил Н. ВЕДЕНЕВ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫМ 1 МАЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Кедровка. 7. Ксилофон. 8. Кильдальер. 9. Астри. 11. Адамс. 14. Ода. 16. Паван. 17. Арагуа. 18. Курьер. 19. Десант. 23. Ока. 24. Какао. 26. «Уарда». 27. Синтаксис. 28. Солончак. 29. Демокрит. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Телеконт. 2. Солпка. 3. Флора. 4. Росомха. 6. Альбом. 7. Клапан. 10. Развертка. 12. Дидарма. 13. Планета. 15. Морфема. 18. Командор. 20. Триада. 21. Восток. 22. Каскад. 25. Осель. 26. Устрица.

НОВЫЙ ФИЛЬМ



ПРИКАЗ: ПЕРЕЙТИ ГРАНИЦУ

На экранах кинотеатров и домов культуры нашего района выходит новый художественный фильм режиссера Ю. Иванчука «Приказ: перейти границу» (авторы сценария Г. Марков, Э. Шим), снятый на киносту-

дии им. Горького. Этот фильм, имея вполне самостоятельное значение, является продолжением картины «Приказ: огонь не открывать». На экране — те же самые действующие лица. Литературной основой для его создания послужила повесть «Орлы над Хитангом» и военные дневники автора сценария Г. Маркова, бывшего в годы войны фронтовым корреспондентом на Дальнем Востоке. Зрители вновь встретятся с батальоном капитана Тихонова, стоявшего на границе с Японией.

В новом фильме мы становимся свидетелями боевых действий этого подразделения в первые дни войны против милитаристской Японии. В сложных условиях отчаянного сопротивления противника батальон войдет в засаду, из которой выйдет благодаря находчивости и мужеству солдат и офицеров.

Фильм смотрится с большим интересом.

В ролях сыграны: В. Вирюков, Э. Романов, А. Потанов, А. Силин, Н. Егорова, В. Рыжков и А. РАЗОРЕНОВА, редактор Люберецкого отделения кинопроката.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

13.35 Киноконцерт.
14.30 Встреча ветеранов Великой Отечественной войны.
14.50 Музыкальный блок.
15.20 Клуб путешественников.
16.20 Мультифильмы.
17.10 Концерт.
17.50 «Вы помните, товарищи?»
18.50 Светлая память павшим в борьбе против фашизма. Минута молчания.
19.10 Футб. финал.
20.20 Политическая передача.
21.00 Время.
21.15 Концерт.
23.00 Новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «НАИТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 11, 14-45 (удл. пр.), 17-15, 20-45; «ВАСИЛИЙ БУСЛАЕВ» — 13, 19; (малый зал) — «ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ» — 12, 18; «НЕ ХОЧУ БЫТЬ ВЗРОСЛЫМ» — 10, 16, 20; «АРМИЯ «ТРАСОУЗКИ»» — 14.
Завтра: (большой зал) — «НАИТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 11, 14-45 (удл. пр.), 17-15, 20-45; «ВАСИЛИЙ БУСЛАЕВ» — 13, 19; (малый зал) — «ПРИКАЗ: ПЕРЕЙТИ ГРАНИЦУ» — «НЕ ХОЧУ БЫТЬ ВЗРОСЛЫМ» — 10, 16; «АРМИЯ «ТРАСОУЗКИ»» — «СНОВА В БОЮ» — 14; «ВОШЛОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ БОЛЕКА И ЛЕЛЕКА» — 12.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «ЖЕНСКИЕ РАДОСТИ И ПЕЧАЛИ» — 12, 20-45; «ЧЕТЫРЕ НОЛЬ В ПОЛЪЗУ ТАНЕЧКИ» — 16-30; «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» — 14, 18-15.
Завтра: «В ГОСТИХ У ЛЕТА» — 10-30; «ЧЕТЫРЕ НОЛЬ В ПОЛЪЗУ ТАНЕЧКИ» — 12; «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» (2 серия) — 14, 18-15; «ЖЕНСКИЕ РАДОСТИ И ПЕЧАЛИ» — 16-30, 20-45.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
12 мая: выступление государственного академического ансамбля народного танца Союза ССР. Руководитель — народный артист СССР Игорь Монсеев. Начало — 19 час.
ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Завтра: майский фестиваль самодеятельного художественного творчества. Выступают коллективы художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры и ДК г. Дзержинского. Начало — 11 час.
ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА И ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ПОДСОЛОНКА
9 мая: народный праздник «Праздник веселья в садах». В гости — ветераны Великой Отечественной войны. В программе: концерты духовых оркестров, артистов Москонцерта. Работают аттракционы, буфеты. Начало — 10 час.; праздничные вечера отдыха — 20-30.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: мультифильм «ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ» — 15-30; «РОДИТЕЛЕВ НЕ ВБЯКАЮТ» — 17-15.
Завтра: «СЕРЕБРЯНОЕ РЕВЮ» — 17-15, 19.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: (кинзал) — «ГРАЧИ» — 17-30, 19-30, 21-30.
Завтра: (кинзал) — «ГРАЧИ» — 15, 17, 19, 21; (большой зал) — «ТЕГЕРАН-43» — 18.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ВАРВАРИН ДЕНЬ» — 11, 15, 18-45; «КАЗАЧЬЯ ЗАСТАВА» — 13, 17, 21.
Завтра: сборник мультифильмов — 10; «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОЗИНОНА КРУЗО» — 11-20; «ВАРВАРИН ДЕНЬ» — 15, 18-45; «КАЗАЧЬЯ ЗАСТАВА» — 13, 17, 21.

Следующий номер газеты выйдет 9 мая.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел ясен в общественной приемной — 853-27-07; отдел партийной жизни — 853-14-72; отдела промышленности, заместитель редактора — 853-27-30; отделы сельского хозяйства и строительства — 853-27-24; отделы секретаря — 853-26-83; редактор — 853-27-31; бухгалтер — 853-23-24.

Люберецкая типография 1-А Октябрьский проезд, д. 1
Л-06915 Высокая печать. Объем 1 п. д. Зэк. 2602